

身体突然不行了？拜登下令敲响丧钟后 美国出现不祥信号，民众爆发



现在，美国由于新冠疫情导致的死亡人数已经累计超过80万。为了纪念去世的80多万人，拜登下令敲响丧钟。与此同时，美国出现不祥的信号。2022年1月3日，美国单日新冠新增确诊病例突破100万，民众积累了两年的怨气如火山喷发。

拜登下令敲响丧钟 美国出现不祥信号

美国知名的作家海明威曾经写了一部小说叫做《丧钟为谁而鸣》

，谁都没有想到在21世纪有了答案，丧钟为80多万美国人而敲响。从去年美国新冠疫情爆发到现在，累计死亡人数已经突破85万，确诊人数突破5800万。直到现在，美国的疫情仍然没有出现任何拐点。2021年12月最后的几天，美国单日新增确诊病例突破50万甚至飙升到74万。

本以为这74万就已经创下了纪录，谁知道进入新的一年，美国现在在单日新增病例突破100万，全世界都被这个数字震惊了。在拜登下令敲响丧钟之后，美国出现不祥的信号，越来越多的感染病例证明疫情在美国已经彻底失控，为此民怨沸腾。

美国人对“美式民主”的“自豪感”大幅下降

主”的“自豪感”大幅下降

据美媒近日发布的一则民调显示，现在美国人对所谓的“美式民主”的“自豪感”已经降低到54%，但是，在2002年相同的调查“自豪感”却高达90%。特别是最近两年美国已经走下了神坛，世界第一超级大国在疫情面前还没有抵抗就已经举白旗投降。由于在疫情中糟糕的应对表现，拜登的支持率现在也直线走低。

眼看着2024年美国大选又一次临近，对此，拜登向外界表示，如果自己的健康情况允许很可能会寻求总统连任。然而面对拜登的这一番表态，美国上下一片批评。自从拜登

就任总统以来，他不仅在政绩方面毫无建树，他的健康问题也频频引发外界担忧。拜登如今已经耄耋之年，繁重的总统工作似乎令这位年迈的总统难以胜任。

拜登不仅在公开场合频频出错，甚至有共和党议员要求拜登去做“认知能力测试”。一个国家的总统却被外界一直担忧健康问题，当总统当到这种程度确实也是十分罕见的。如今的美国就好像是一个

病入膏肓的巨人，“零元购”在各地频频上演，美国的税收部门却要求这些“零元购”的人也要纳税。社会矛盾越来越撕裂，疫情之下美国民众长达两年的“马拉松抗疫”身心俱疲。当拜登下令敲响丧钟的那一刻，不仅仅是为了纪念去世的80多万美国民众，似乎也预示着美式民主跌下了神坛。(完)

来源：烽火崛起



纽约市长吁拜登就特朗普昔日言论 向华人社区道歉



中新网1月5日电 美国侨报网报道，纽约市长埃里克·亚当斯(Eric Adams)呼吁白宫就美国前总统特朗普在新冠疫情期间将新冠病毒称为“中国病毒”等言论，公开向全美的亚裔道歉。

据彭博社报道，

亚当斯周二(4日)在曼哈顿下城的一场新闻发布会上说：“总统现在应该站出来，代表美国民众说一句，‘我们向华人社区道歉’。我希望他能向这个国家的华人居民说一句对那些言论和行为感到抱歉。疫情期间，这些

言论和行为让人们向华人社区产生反感情绪。”

在这次新闻发布会上，亚当斯发表讲话，宣布了一系列帮助华埠以及城市其他地区小企业的举措。他表示，自己会在周二向拜登发送一封正式的信函，并说“我们永远不会允许椭圆办公室(Oval Office)被用来攻击本国的人民”。

白宫没有立即对此给予回应。

美国民主党人一直以来都对特朗普的相关言论持批评态度，表示这引起了反亚裔情绪。特朗普经常称“新冠病毒源自中国”，并且曾在竞选集会上将病毒称为“功夫流感”。

拜登在竞选总统期间，称特朗普关于中国和病毒的言论是“偶然的种族主义”(casual racism)。今年5月，他曾签署了一项法案，以打击反亚裔仇恨犯罪的上升。而在此前几个月，佐

治亚州曾发生大规模枪击事件，造成8人死亡，其中6人是亚裔女性。

加州州立大学圣贝纳迪诺分校(California State University San Bernardino)仇恨和极端主义研究中心(Center for the Study of Hate and Extremism)的数据显示，2021年第一季度，全美大城市向警方报告的反亚裔仇恨犯罪同比增长189%。在纽约这一增幅更是达到262%。(完)